



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO**

Pró-Reitoria de Pessoal  
Gabinete da Pro-Reitoria de Pessoal  
Comissão Executiva de Processos Seletivos Simplificados -  
Professores Substitutos

**EDITAL Nº 969, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2024**

Processo nº 23079.252955/2024-18

**Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ**  
**Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Pessoal**  
**Edital nº 969 de 22 de novembro de 2024**

**RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública as retificações do Edital nº 881 de 21 de outubro de 2024, na forma a seguir.

1. O subitem 6.2:

Onde se lê:

“6.2. A inscrição deverá ser realizada no sítio eletrônico informado no subitem 1.5, no período compreendido entre as 10 horas do dia 25 de novembro de 2024 e 17 horas do dia 04 de dezembro de 2024, considerando-se o horário oficial de Brasília, onde o candidato poderá obter o Edital do Processo Seletivo Simplificado e seus anexos pela internet.”

Leia-se:

“6.2. A inscrição deverá ser realizada no sítio eletrônico informado no subitem 1.5, no período compreendido entre as 14 horas do dia 25 de novembro de 2024 e 17 horas do dia 04 de dezembro de 2024, considerando-se o horário oficial de Brasília, onde o candidato poderá obter o Edital do Processo Seletivo Simplificado e seus anexos pela internet.”

2. No Anexo I – Quadro de Opções de Vagas, na coluna “E-mail e/ou link para interação e para envio de documentação dos candidatos”, para o Código da Opção de Vaga PSS-060:

Onde se lê: <https://forms.gle/2nb9MVV4eeXgMZT27>

Leia-se: <https://forms.gle/Sgd2sijc9sQxJHmJ8>

3. No Anexo II – Alocação de vagas - Ações Afirmativas:

Onde se lê:

“Local, data e horário previsto para a realização do sorteio

Sala de Reuniões 1 da Pró-Reitoria de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, localizada à rua Aloísio Teixeira, 278 - Prédio 5 - Parque Tecnológico - Cidade Universitária - Rio de Janeiro, RJ, dia 22 de novembro de 2024, às 11h, considerando-se o horário oficial de Brasília – DF.

O resultado do sorteio público será publicado no sítio eletrônico do Processo Seletivo Simplificado no final dia 22 de novembro de 2024, e resultará na consolidação do **Anexo I deste edital – Quadro de Opções de Vagas**, que será igualmente publicado no mesmo local e data.”

Leia-se:

“Local, data e horário previsto para a realização do sorteio

Sala de Reuniões 1 da Pró-Reitoria de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, localizada à rua Aloísio Teixeira, 278 - Prédio 5 - Parque Tecnológico - Cidade Universitária - Rio de Janeiro, RJ, dia 25 de novembro de 2024, às 10 horas, considerando-se o horário oficial de Brasília – DF.

O resultado do sorteio público será publicado no sítio eletrônico do Processo Seletivo Simplificado até as 14 horas do dia 25 de novembro de 2024, e resultará na consolidação do **Anexo I deste edital – Quadro de Opções de Vagas**, que será igualmente publicado no mesmo local e data.”

ROBERTO DE ANDRADE MEDRONHO



Documento assinado eletronicamente por **Jorge de Azevedo Freitas, Presidente**, em 22/11/2024, às 09:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufRJ.br/autentica>, informando o código verificador **4888608** e o código CRC **9CE21581**.

Referência: Processo nº 23079.252955/2024-18

SEI nº 4888608

Av. Pedro Calmon, 550 - Prédio da Reitoria - - Bairro Cidade Universitária

Rio de Janeiro - RJ - CEP CEP 21941-901 - Telefone: - <http://www.ufRJ.br>